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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL DE ARBITRAGEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
11/11/2025.

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco (11/11/2025), às dezenove horas (19h), 
na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, com transmissão simultânea pelo 
aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 6ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de 
Arbitragem da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a 
Presidência da Dra. Sirley da Silva Oliveira. Estiveram presentes a Presidente da Comissão Dra. 
Sirley da Silva Oliveira e a Secretária-Geral da Comissão Dra Victória Bernardo da Silva e de 
maneira virtual a Secretária-Geral Adjunta Dra. Aparecida da Costa Aquino. Justificaram a 
ausência a Vice-Presidente da Capital Dra. Nayane Curi Oliveira, o Vice-Presidente do Interior, 
Dr. José Antônio Pires Barbosa Jr. Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 
QUÓRUM E ABERTURA: Verificada a existência de quórum, a Ilustre Presidente da Comissão 
Especial de Arbitragem, Dra. Sirley da Silva Oliveira, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: A presente ata será lida e aprovada ao final 
da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: Apresentação da minuta do 
Parecer/Proposta Reajuste Tabela Honorários – Arbitragem; 3.2. Discussão e votação; 3.3. Análise 
do curso de Arbitragem e Mediação ofertado pela CEA em parceria com a ESA; 3.4. Apresentação 
de relatório sobre Nota Técnica processo nº 202212770, em Resposta Ao Memorando N° 11/2025-
CMC; 3.5 Possibilidade de agendar reunião extraordinária para continuação do debate sobre os 
honorários advocatícios referente a advocacia arbitralista constante na Tabela de Honorários da 
OAB/GO, debate e votação acerca do parecer a ser enviado referente ao processo nº 202212770; 3.6 
⁠A Presidente informou que em dezembro na última reunião ordinária quer aproveitar e fazer uma 
confraternização e pediu que todos se programassem para estar presente, na oportunidade o Dr Paulo 
Marcos sugeriu que seria interessante uma reunião conjunta com a Comissão de Desburocratização 
até para discutir o parecer a respeito do processo o que ficou decidido que faremos uma reunião 
Ordinária conjunta com a Comissão de Desburocratização sob a Presidência do Dr. Paulo Marcos.  4. 
ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado. nenhum. 
4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 
nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: 
Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES.  6. ENCERRAMENTO.  A Presidente da 
Comissão Especial de Arbitragem, Dra. Sirley da Silva Oliveira, declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Eu, Victória Bernardo da Silva, Secretária-Geral da Comissão 
Especial de Arbitragem da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim 
e pela Presidente da Comissão. 

Sirley da Silva Oliveira 
Presidente da Comissão Especial de Arbitragem 

 
Victória Bernardo da Silva 

Secretária-Geral da Comissão Especial de Arbitragem 
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